

昭和42年度滋賀県統計書正誤表

頁	表番号	列	行	誤	正
12	22	左3	上11	43,871	49,871
35	32	右4	上17	3,350	3,850
39	33	左2	下1	3,185	3,180
39	33	右3	下1	33	35
46	34	左2	下31	12	15
49	34	右2	上22	15	5
49	34	右2	上24	—	15
50	34	右3	下26	70	75
51	34	左2	上30	857	875
68	35	右3	下12	700	780
70	36	右1	下1	425	485
71	36	右3	下22	3,106	13,106
88	38	右3	下2	59	56
89	38	右4	下4	572	574
89	38	左4	上2	16,619	16,019
116	63	左6	上3	1,033	1,030
118	65	左5	上4	802.9	802.6
118	65	右2	上6	1,015.5	1,075.5
193	135	左2	上7	18,034	18,043
203	144	左1	上5	148	748
203	144	左5	上11	18,348	18,342
203	144	左7	下12	(565)	(569)
213	152	左2	下8	17,982	17,782
222	168	左2	下7	359,006	359,066
239	184	右3	下1	39,009	39,007
239	184	右4	上18	10.72	10.072
275	216	右2	上6	389	289
292	238	左7	下1	8,130	8,131
292	239	左4	上2	31,055. ⁶⁴⁹	31,055. ⁶⁴⁸
304	258	左3	下2	127	172
306	259	右1	下5	—	613
306	259	右3	下5	—	613
306	259	右4	下5	—	397
311	267	左2	上5	8	18
316	274	左5	上18	3,121	4,121
317	274	左1	下6	642	942
336	307	右7	下11	71	17
338	310	左2	下13	127	129